

台风天挡不住市民买车赏车热情

香车美女网红引爆车博会

尽管中秋节遭遇台风,昨天宁波下起大雨,但这并没有阻挡市民看车赏车的脚步。昨天,在第二十六届宁波国际汽车博览会现场,记者感受到了甬城市市的火热温度。

欢乐节日、靓丽车模、“网红”直播和一大波新品汽车的现场发布,这些元素的组合给本届车博会带来了旺盛的人气,也使车博会成为一场车市交易的盛宴。

记者 毛雷君



瑜伽车模亮相车博会。

记者 胡龙召 摄

节假日车模网红拼人气

车博会正好遇到了中秋节,整个现场弥漫着浓浓的合家欢气氛。记者看到,不少市民都是齐家出动来逛车博会,同时很多厂商都推出了和中秋有关的活动,让参与的市民置身于节日的气氛之中。今年主办方特别在5、6号展馆之间的中厅设置了

月宫主题馆,设立了专门的舞台,让演员装扮成嫦娥、吴刚等神话人物与观众互动,吸引了小朋友的注意。不少小朋友纷纷上台表演,让车博会增添了童趣。7号馆还专门为小朋友们设立了儿童乐园。

逛车博会,靓丽的车模也是吸引眼球的

一大利器。记者观察到,国产自主品牌也引进国外模特助阵,本次车博会就有上汽、广汽、长安、吉利等国产品牌使用了外模,有的还是男女搭配的双外模形式,让现场很多观众纷纷举起了相机和手机。

今年直播市场风生

水起,这股风潮也影响到了本次车博会上。现场有不少电台主播开启了视频直播模式,让观众参与互动。现场也不时看到“网红”们举着手机穿梭在各个展台之间,进行直播。而车模们在工作的间隙,自拍,直播,充分体现了“网红经济”的魅力。

高档品牌新车最受关注

车博会主要还是看车、选车,有的市民顺便还买了心仪的爱车。据了解,本次车博会参加的厂家将近100家,基本囊括了市面上各种档次的车型,而且有数十种新车型现场发布。记者在1、2号展馆发现,奔驰、宝马、奥迪等这些知

名品牌的展位上人潮涌动。由于各自都推出了新的车型,这些高档品牌的受关注度相当高,现场客户接待区几乎都坐满了人。据销售人员介绍,从第一天的情况来看,新车型的推出确实吸引了不少潜在客户。

记者观察到,除了

常规的轿车和SUV车型之外,今年的商务车和大型房车也占有一席之地。奔驰单独开辟了商务车和大型房车展区,中欧房车和GMC都在显著位置推出了自己的最新产品。据了解,随着生活水平的提高,越来越多的人开始考虑开着

房车自驾游,这也成为一个快速成长的细分市场。

除了新车以外,今年的二手车市场也很活跃。除了有易车这样的专业二手车服务商的展台之外,车商还推出了奥迪品鉴二手车的服务和展点,也吸引不少人气。

2016年宁波金秋房展 迎来人流热潮

由宁波日报报业集团都市报系主办的2016年宁波金秋房展会昨天上午在宁波文化广场和宁波高鑫广场两个场地同时进行。尽管是下雨天,但是精彩的演出、丰富的

奖品、个性化的楼盘吸引了诸多市民驻足停留。今年宁波金秋房展会将持续两天,金秋房展仍将持续,月饼DIY、都市白领相亲会等精彩的活动一个接一个,敬请期待。

记者 周科娜

有市民看中婚房

作为都市报系2016年宁波金秋房展会的室外场地——宁波文化广场虽受雨水干扰,但仍然吸引了市民前来“赏盘”。参展的恒大·城市之光、雅戈尔·东海府、泊璟廷、东润铭座、中海寰宇天下、银亿东都国际等楼盘前不时有市民询问价格、户型面积。陈女士看中了中海寰宇天下一套110平方米的房子。她告诉记者,“这里有六星级幼儿园、镇安小学,初中是新七中,购买后,今后孩子从幼儿园到初中的读书都解决了,适合做婚房。”

作为室内场地的宁波高鑫广场内,宁房·青林湾、宁房·莲桥府、富力·院士廷、湖心别院、中梁·海曙壹号院、凯德·汇豪时代、世茂·天慧等楼盘前,更是热闹。精彩的魔术表演、戏曲等中秋嘉年华演出,把舞台围了个水泄不通,将人气推到了最高点。

中梁·海曙壹号院展位前,市民沈先生对一套106平方米三房朝南、前后都有露台房子十分心仪。沈先生说:“这套房子无论是投资还是自住都不错,会持续关注它的开盘消息。”

今明将派发《购房手册》

今明两天,宁波金秋房展还将继续,此外现场还有月饼DIY活动,您可以亲手制作一份月饼礼盒带回家和家人一起分享。明天,我们还针对都市单身男女,将举办“牵红线、结姻缘”花好月圆都市白领相亲会。

值得一提的是,房展

会现场还将派送宁波日报报业集团都市报系精心编制的《都市报系·2016年宁波购房手册》,最新的房产政策、房屋征收补偿补助办法、奖励规定、房产交易契税政策、公积金政策、购房补贴政策等统统罗列在内。有需要的市民,可详询现场工作人员,送完为止。



昨天是中秋小长假首日,装扮一新的南塘老街人潮涌动。尽管受台风影响,市区阴雨绵绵,但人们游兴不减,依然撑着雨伞兴致勃勃地游玩赏景,享受节日休闲。

记者 周建平 摄

中秋节月饼身价大跌

商报讯(记者 史妮超)昨天是中秋节的“正日子”,超市月饼销售也进入尾声,纷纷启动大甩卖,消费者趁月饼销售尾季购买以图实惠。

昨天记者在华润万家江东店、沃尔玛万达店等多家超市看到,为了加紧“去库存”,各大商超纷纷打出降价牌,推出买一送一等活动。昨天下午,在华润万家江东店入口处就有红彤彤的月饼专场,促销人员正在将月饼重新摆放,

黄色的降价牌贴在显眼的位置,也有促销人员在喊“买二送一”。记者注意到,其中一品牌的中秋月饼礼盒,降价后卖88元一盒,比正价便宜了60元,相当于打了6折。

降价也吸引消费者在中秋节当天来买实惠。“一般中秋节前一天就开始打折了,在中秋节当天下午购买更便宜,反正自己家里人吃,迟点买更实惠。”驻足在沃尔玛万达店月饼销售区前的一位消费者“分享”了她的购买

经验。

正在逛超市的王大妈告诉记者,家里人不是很喜欢吃月饼,但是过节总要有点气氛,自己正好去超市买东西,碰上月饼促销,就买点回去“意思一下”。

华润万家江东店店长叶先生表示,月饼属于节日型消费,中秋节之前是销售的高峰期,由于月饼生产厂家众多而销售周期较短,生产厂商及商家为获取更多市场份额,一般会提前打响促销战。中秋节当

天,月饼价格将会降到最低。



青岛双飞899元再送358元,仅此一班!

喜迎中秋,达人旅游特推出山东半岛的五/六日游的产品,确保飞机往返独立发团,独家升级海鲜餐、饺子宴、山东特色面食,品味舌尖上的山东、260元经典景点免费赠送!报名即送价值98元红酒一瓶,机会有限不容错过!另庆达人旅业游客服务中心启用,到店咨询均有好礼!

线路:青岛·威海·烟台·蓬莱·日照·连

云港双飞6日游

发团:9月27日,每班仅限50名

价格:899元/人

报名及投诉电话:87651111

QQ群:411030887

地址:海曙区新典路536号新海蓝钻

5楼(地铁2号线丽园南路D出口)

达人旅游网:www.57676.com

浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)